EXAMEN DU BACCALAUREAT BURKINA FASO
TECHNOLOGIQUE

__________ La Patric ou la Mort, nous Vaincrons
SESSION NORMALE DE 2025

o 2™ tour
SERIES : F1- F2 - F3 - F4

EPREUVE DE MATHEMATIQUES

(L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé)

Coefficient : 5

Durée : 4 heures
EXERCICE N°1 (4 points)

1) Soit (U,,) la suite de terme général U, =3n—2,n€ N.
a) Montre que (U, ) est une suite arithmétique dont on précisera la raison et le premier terme
Uo. (0,5 pt)
b) La suite ( Uy,) est-elle croissante ou décroissante ? justifie ta réponse (0,5 pt)
) Calcule la somme Sp= yy+u,+U,+--+u, ©n fonction de n. (0,75 pt)
2) On définit sur N une suite ( V) par V, = e¢~Un

a) Déterminer le réel C pour que (V;, ) soit une suite géométrique de raison q = —el—g et préciser
son premier terme. (0,5 pt)

b) Donner I’expression de V, en fonction de n. (0,5 pt)

c¢) Calculer la somme S’y = vy 4vy 4V 4t vy - (0,75 PE)
En déduire '™ "= (0,5 pt)

n--+oo

EXERCICE N°2 (4 points)
On considére sur R I’équation différentielle : (G) : Tléy” +y=0.

1) Résoudre sur R I’équation différentielle (G).(0,7Spt)

2) Déterminer la solution f de (G) sur R qui vérifie les conditions : f(0) = 1 et f'(0) = 4. (0,75)

3) Montrer que pour tout nombre réel x, ona: f (x) = k cos(wx + ¢),ou k, w et ¢ sont trois nom
réels que I’on déterminera. (1pt)

4) Résoudre dans R I’équation : f(x) = —1.(0,75pt)

5) Calculer la valeur moyenne de f sur ’intervalle XO;%\. (0,75pt)

PROBLEME (12 points)
Le plan est muni d’un repére orthonormal (0;7;7) (unité graphique 1cm. On considére la

(x2+1De*+1,x<0

numérique f définie sur R par f(x ={ ) 4]
mérique f défi par f(x) 3+ 25> 0 On désigne par (C) s

représentative dans le repere.
Partie A (8pts)
1) a) Etudier la continuité de f en 0. (0,75pt)
b) Etudier la dérivabilité de f en 0. En donner une interprétation graphique. (1,23 pt)
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